
アンケート調査結果（一般調査事項） 

 

問 1 あなたの年齢は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2 運転免許証は持っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○回答者の年齢は、70歳以上が約 4割を占めている。 
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○約７割は自動車の免許証を持っている。 
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問 3 対象道路の通行経験及び最もよく利用する道路 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4 対象道路を利用する際の主な交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○各道路とも８割以上は通行経験がある。 

○最もよく利用する道路は、「府道堺大和高田線」で 42.0％、次いで「府道大堀堺線」

で 32.5％であった。 
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○「自転車」が最も多く 46.7％、次いで「自動車」が 39.4％であった。 
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問 5-1 普段よく利用する自転車の種類（電動アシスト機能の有無） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5-2 自転車を利用する時に「自転車ヘルメット」を着用の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5-3 自転車関連の交通ルールについての理解度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「シティサイクル」が最も多く 84.4％であった。 

○電動アシスト機能は、「なし」が 69.1％であった。 

○「持っていない」が最も多く 90.8％であった。 
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○「理解している（「すべて理解している」、「多少理解している」）」が 85.8％であった。 

問 5～問 12の回答は、問 4で「1．自転車」と回答された方 
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問 5-4 自転車の運転技術の自信度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5-5 自転車ルールの認知度と遵守度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「自信がある（「とても自信がある」、「少し自信がある」）」が 59.2％であった。 

○ルールの認知割合は、各ルールを「知っている」が 90％以上となっている（「手信号

の内容」を除く）。 

○ルールの遵守割合は、「車道の左側通行」、「横並び通行禁止」、が約 7５％、      

「夜間のライト点灯」が約９0％となっている。なお、遵守割合が低かったルールは、

「自転車は車両で、車道通行が原則」が 42.4％であった。 
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問 5-6 堺市の自転車レーン整備の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6-1 自転車での主な通行目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6-2 自転車での通行頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「知っている（「よく知っている」、「少し知っている」）が、約 9割となっている。 
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○「買い物・食事」が最も多く 57.7％、次いで「通勤」が 24.7％となっている。 

24.7%

1.0%

57.7%

12.0%

5.7%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

通勤

通学

買い物・食事

通院

仕事、商用等の業務

その他 n=300

○「ほぼ毎日」が最も多く 42.5％、次いで「週に３～５日」が 31.1％となっている。 
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